1. pisemka

. Reste v C

. )
sinz = —.
3

/ Rzdz,
C

kde C je horni ptlkruznice z bodu 3 do bodu -3.

. Vypocitejte

(bude-li tieba, pouzijte vztahu 1 + cos2a = 2 cos? a)

. Urcete funkci f(z) = wu(z,y) + ww(z,y) vite-li, ze f je holomorfni, f(0) = 1 a
u(z,y) = eYcosx — x.

1. pisemka

. Reste v C

sinz = —.
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/ Rzdz,
C

kde C' je horni piilkruznice z bodu 3 do bodu -3.

. Vypocitejte

(bude-li tfeba, pouzijte vztahu 1 4 cos2a = 2 cos? a)

. Urcete funkci f(z) = u(x,y) + iv(x,y) vite-li, ze f je holomorfni, f(0) = 1 a
u(z,y) = eYcosx — x.



